

体育

围甲联赛摆擂景芝福星高照

山东兄弟家门口双双大捷

本报安丘10月30日讯(记者 许恺玲) 30日,全国围棋甲级联赛第17轮赛事开打,山东两队齐鲁晚报队和景芝酒业队主场同摆山东景芝酒业厂区,结果两队凭借景芝这一风水宝地,“大开杀戒”,主队两军八盘棋赢了七盘。其中齐鲁晚报队剃了对手广西华蓝队“四个光头”,迎来冲冠的机会;“升班

马”景芝队也是3:1大捷,豪取四连胜,暂时脱离降级苦海。此次在景芝酒业举行的主场赛事,出现了四支甲级队伍同聚一个战场的罕见景象,16名职业选手同台竞技,规模也算得上国内一个大型头衔战赛事了,因此吸引了当地媒体和棋迷的极大关注。在齐鲁晚报队与广西队的比赛

中,主队率先取胜的是周鹤洋,他与对方张立是第六次交手,结果全部取胜,堪称张立的“克星”。快棋战陶忻也发神威,竟然把对方大将丁伟九段新落马下,2:0领先的形势大大鼓舞了后边作战的队友,先是江维杰顺利拿下李康,接着主将战周睿羊痛快地击败牛雨田,齐鲁晚报队酣畅淋漓地取得4:0大捷,目前积分

排名与贵州并列第三,与第一名重庆队的3分差距也就在一盘棋之间,迎来了冲冠的希望。景芝队和杭州队这两支保级队之间的对冲战,同样朝着有利于主队的方向发展。近来状态不错的景芝队小将毛睿龙,在快棋战与汪涛展开了对攻,结果小毛胜出,景芝队另一名小将连笑的对手是大名鼎鼎的刘星

七段,结果连笑也没给对手机会,中盘取得胜利。在主将战中,年仅14岁的范廷钰又有惊人表现,也是中盘力斩杭州队大将王雷,3场胜利已经确保景芝队3分到手。邵炜刚尽管以一又四分之一子败给了黄奕中,但对最后的结果已经没有影响。景芝队也凭借这宝贵的3分,领先垫底的杭州队5分,暂时脱离降级危险。

保级时刻显身手 景芝主场很神奇

本报记者 许恺玲

在去年的围甲联赛中,山东齐鲁晚报队曾两次把主场摆在景芝酒庄,结果处在保级危险中的主队两战两捷,豪取六分,景芝成为齐鲁晚报队最后成功上岸保级的最大“功臣”。齐鲁晚报棋院和景芝酒业也因此成为良好的合作伙伴,今年其中的一支甲级队还“嫁”给了景芝,征战新赛季。作为“升班马”的景芝酒业队阵容基本是“小鬼当家”,四名主力毛睿龙、连笑、张强、范廷钰都不过20岁,最小的范廷钰才14岁。这帮“娃娃军”在开始阶段发挥不够稳定,连战连输,积分一直排在榜尾。但从第14轮之后,景芝队像喝了兴奋剂,已经连斩四川、安徽、北京,积分一下子压

倒四川和杭州,迎来了保级曙光。关键时刻,景芝队和“大哥”齐鲁晚报队将主场一同摆在了家门口景芝厂内,结果凭借了这一风水宝地,两队双双奏凯,各取3分,为各自的争冠和保级都带来了重大利好。晚上东道主摆上庆功宴,景芝董事长刘全平和齐鲁晚报棋院院长刘玮,向输惨了的两支客队广西队和杭州队的将士们抱拳施礼,深情地表达“歉意”。之前基本是主场负多客场赢多的好客山东人,这次实在没给客人面子,倒是唯一输棋的景芝队主帅邵炜刚,受到了两支客队的“尊敬”,杭州队的领队教练笑曰:“还是炜刚人厚道,没让我们‘剃光头’。”



赛后的车轮战摆擂景芝文化长廊。

队员登机受礼遇

赛前的欢迎晚宴上,主持人在祝酒词中笑言:“这次比赛设在景芝,这里的美酒不醉人,而且谁喝得多明天谁准赢。”结果,广西队的总教练陈祖德不能喝酒,杭州队的领队董勤是个女同志,也不能喝。而山东队的领队刘玮,总教练曹大元表现出东道主的豪爽,都喝了两大杯高度一品景芝。第二天,山东两队都大胜,应验了主持人的吉言。无奈的陈祖德只能“大倒苦水”:“不喝酒就不赢棋,看来我今后是不敢来山东了。”因为比赛结束晚,队伍要赶当晚的飞机,乘机时间紧张。赢棋高兴的景芝酒业董事长刘全平一激动,马上打电话到潍坊机场,为选手们特别申请了绿色通道,并为四支队伍的队员教练都提前办好了登机牌。当20多人的庞大队伍匆匆地赶到机场,都被当做贵宾接待走了绿色通道,算是享受了一次从未有过的“礼遇”。

本报记者 许恺玲

A large grid of job advertisements. Each cell contains a specific job listing with details such as '综合招聘', '司机招聘', '淘宝网店高薪招聘', '招合作经营', '北京兴源嘉鸿山东公务员培训中心诚聘', '恒信蓝天汽车用品公司诚聘', '大型钢材公司诚聘', '急聘', '厂家招火机加工户', '聘车间工人管吃住', '加工打火机·在家上班', '华名窗帘聘管理干部', '高薪急聘社区服务专员', '齐鲁包装诚聘', '公司招钳工2名', '公司诚聘氩弧焊工', '急聘汽修工,包吃住', '塑料桶厂聘', '钢结构安装公司聘', '长期招聘', '餐饮业·娱乐招聘', '69号女仕休闲会所', '风波庄酒家诚聘', '66号商务会所直聘', '蓝钻商务会所直聘', '娱乐先锋商务会所急聘', '太子国际商务会所', '贵富女仕商务会所'.

Advertisement for '餐饮·娱乐招聘' (Food and Entertainment Recruitment) featuring a 24-hour hotline: 67886618/28/38. It lists various job opportunities in the food and service sectors.